

# ÚVOD DO APLIKOVANEJ BEHAVIORÁLNEJ ANALÝZY

## – Problémové správanie

Na ďalšom školení Aplikovanej behaviorálnej analýzy (ABA) budeme hovoriť o mnohých druhoch problémového správania detí a spôsoboch ich riešenia.

**TERMÍN ŠKOLENIA:** 11. mája 2023

**ČAS ŠKOLENIA:** od 15:00 do 18:00

**MIESTO ŠKOLENIA:** Autistické centrum Andreas® n. o., Galandova 7, Bratislava

**PRE KOHO JE ŠKOLENIE URČENÉ:** dospelí v blízkosti dieťaťa s autizmom (rodina, terapeuti, učitelia v špeciálnych materských a základných školách, asistenti); školenie je vhodné pre rodičov detí na všetkých úrovniach zručností.

**OBSAH ŠKOLENIA:** Aké sú podoby, príčiny a funkcie problémového správania? Aké intervencie budú účinné pri jeho znižovaní? Prečo deti produkujú problémové správanie na dosiahnutie svojich cieľov? Na to, aby dospelí správne zareagovali, je potrebné určiť funkciu problémového správania a podľa nej reagovať: ak dieťa kričí, možno chce želanú vec, možno sa chce vyhnúť požiadavke, možno kričí, lebo sa mu kričanie páči, možno sa zľaklo, možno ho niečo bolí. V každom z týchto prípadov by mal dospelý zareagovať ináč, aby kričanie u dieťaťa neposilnil.

Zároveň bude učiť dieťa alternatívnemu správaniu, ktoré je potrebné posilňovať. Rodičia a odborníci sa dozvedia, ako zbierať základné dáta, aké proaktívne a reaktívne stratégie môžu použiť, ako odmeňovať alternatívne správanie a ako určiť účinnú intervenciu.

V rámci diskusie budú rodičia môcť zdieľať zážitky z vlastnej skúsenosti a taktiež bude priestor na otázky.

Súčasťou školenia je prezentácia, videá, praktické nácviky, práca s materiálmi a jednoduchými formulármi.

### ORGANIZAČNÉ POKYNY:

**Poplatok za školenie je 45 EUR** na jedného účastníka. Pre manželov/partnerov platí zvýhodnená suma pre oboch spolu 70 EUR. Platí sa vopred.

V prípade záujmu nahláste svoju účasť **do 2. mája 2023** prostredníctvom online formuláru: <https://forms.gle/yjum9Ti6846Utxny5>. Kapacita je obmedzená na 25 miest.

### LEKTORKA

**Mgr. Zuzana HOLLÁ, BCBA** absolvovala 40-hod. teoretické školenie na Masarykovej univerzite v Brne, neskôr vyštudovala kurz Applied Behavior Analysis na Florida Institute of Technology a založila ABA centrum v Bratislave. V súčasnosti je samostatnou certifikovanou behaviorálnou analytičkou (BCBA).

Tešíme sa na Vás,

za celý tím centra Andreas  Lucía Gvozdjaková.

